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                                                             Αθήνα, 14 Νοεμβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΥπΑΑΤ, Μ. Βορίδης: Στόχος μας η αυστηροποίηση του κυρωτικού 

πλαισίου για ελληνοποιήσεις και νοθεία 
 
Τον καθοριστικό ρόλο του ΕΛΓΟ - Δήμητρα στην εκπαίδευση και κατάρτιση των αγροτών 

ανέδειξε ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκης Βορίδης κατά τη 

διάρκεια της τελετής παράδοσης – παραλαβής της διοίκησης του Οργανισμού που 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2019 στο Υπουργείο. 

 

Ο κ. Βορίδης ευχαρίστησε την απερχόμενη διοίκηση, κάνοντας λόγο για μία άψογη 

συνεργασία μαζί της και καλωσόρισε τη νέα, η οποία, όπως είπε, αποτελείται από μία 

εξαιρετική σύνθεση, δηλώνοντας βέβαιος ότι «θα αντιμετωπίσει τα ζητήματα που 

αντιμετωπίζει ο ΕΛΓΟ». 

 

Ο Υπουργός επανέλαβε τη στόχευση του να αυστηροποιηθούν οι έλεγχοι προκειμένου να 

εκλείψουν φαινόμενα παράνομων ελληνοποιήσεων και νοθείας των αγροτικών προϊόντων, 

μέσω της δημιουργίας ενός αυστηρότερου κυρωτικού πλαισίου. Διευκρίνισε μάλιστα ότι σε 

περιπτώσεις παραβατικότητας θα επιβάλλονται κυρώσεις για τρία έως τέσσερα αδικήματα 

αντί του ενός και συγκεκριμένα για παραβίαση του ΠΟΠ, αθέμιτο ανταγωνισμό, 

παραπλάνηση του καταναλωτή και ενδεχομένως νοθεία. 

 

Ο κ. Βορίδης, αναφερόμενος στους δασμούς που επέβαλαν οι ΗΠΑ στην Ευρωπαϊκή 

Ένωση, υπογράμμισε πώς, σε ό, τι αφορά μεν τα ροδάκινα, γίνονται προσπάθειες σε 

συνεργασία με το Υπουργείο Εξωτερικών να ανασταλεί το μέτρο, σε ό,τι αφορά δε τη 

Φέτα, τίθεται θέμα ερμηνείας σχετικά με τη δασμολογική κλάση στην οποία έχει υπαχθεί. 

 

Ο νέος πρόεδρος του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, Σέρκος Χαρουτουνιάν, ευχαρίστησε από την 

πλευρά του τον κ. Βορίδη για την επιλογή στο πρόσωπό του και δήλωσε, μεταξύ άλλων ότι: 

«Αποτελεί υποχρέωση του Οργανισμού η κατάρτιση και η εκπαίδευση 14.952 νέων 

αγροτών έως το καλοκαίρι του 2020». 

 

Παρόντες στην τελετή ήταν και οι Υφυπουργοί Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 

Φωτεινή Αραμπατζή και Κώστας Σκρέκας καθώς επίσης και οι Γενικοί Γραμματείς, 

Κώστας Μπαγινέτας και Γιώργος Στρατάκος. 

 


